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重庆大一中学16-17学年下期高2019级半期测试

数学（理科）试题卷

命题人：钟艳；      审题人：杜强；        总分：150分       考试时间：120分钟

注意事项：
1.答题前，务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡规定的位置上。

2.答选择题时，必须使用2B铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦擦干净后，再选涂其他答案标号。

3.答非选择题时，必须使用0.5毫米黑色签字笔，将答案书写在答题卡规定的位置上。

4.所有题目必须在答题卡上作答，在试题卷上答题无效。

第I卷（选择题60分）

一．选择题（本大题共12小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.）

1.已知
[image: image1.wmf]{

}

n

a

为等比数列，若
[image: image2.wmf]1

log

5

3

1

-

=

a

，则
[image: image3.wmf]=

8

2

a

a

 （   ）
A． 6          B．
[image: image4.wmf]9

             C． 10            D．
[image: image5.wmf]16

 

2.在△ABC中，a2
[image: image6.wmf]-

c2+b2=ab，则角C为（   ）









A.45O或135O


  B．60O
    C．120O

   D．30O
3.已知
[image: image7.wmf]a

,b∈R，且
[image: image8.wmf]a

>b，则下列不等式中恒成立的是（  ）

A. 
[image: image9.wmf]a

2>b2

B. 
[image: image10.wmf]lg

(
[image: image11.wmf]a

－b)>0
  C.  (
[image: image12.wmf]2

1

)
[image: image13.wmf]a

 <(
[image: image14.wmf]2

1

)b

 D. 
[image: image15.wmf]b

a

>1

4. 已知向量
[image: image16.wmf](

)

0 ,23

a

=-

r

， 
[image: image17.wmf](

)

1 ,3

b

=

r

，则向量
[image: image18.wmf]a

r

在
[image: image19.wmf]b

r

上的投影为（     ）

A.
[image: image20.wmf]3

-



   B.
[image: image21.wmf]3

-



C.
[image: image22.wmf]3



  D.3

5.已知关于
[image: image23.wmf]x

的一元二次不等式
[image: image24.wmf]0

2

>

+

+

c

bx

ax

的解集为
[image: image25.wmf]{

}

3

2

<

<

-

x

x

，

则不等式
[image: image26.wmf]0

2

<

+

-

a

bx

cx

的解集是（    ）

A. 
[image: image27.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

>

-

<

3

1

2

1

x

x

x

或

               B. 
[image: image28.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

>

-

<

2

1

3

1

x

x

x

或


C. 
[image: image29.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

<

<

-

3

1

2

1

x

x

                  D. 
[image: image30.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

<

<

-

2

1

3

1

x

x


6.由下面的条件能得出△ABC为锐角三角形的是（   ）
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第II卷（主观题90分）
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二、填空题（本大题共4小题,每小题5分,共20分.）
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三、解答题（本大题共6小题,共70分.17-21题每题12分，22题10分Ziyuanku.com）
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18.（本小题满分12分.）
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19.(本小题12分.)
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20.(本小题12分.)
设等差数列
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21.（本小题满分12分.）
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22．(本小题满分10分.)
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重庆大一中学16-17学年下期高2019级半期测试

数学（理科）答案
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19.(本小题12分，第1小题6分，第2小题6分)
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